
Σχόλιο του Γραφείου Τύπου της ΑΝΤΑΡΣΥΑ για τις
πρόσφατες αποφάσεις της ΚΕ του ΣΥΡΙΖΑ

Οι αποφάσεις της πρόσφατης συνεδρίασης της ΚΕ του ΣΥΡΙΖΑ επιβεβαίωσαν ότι η «αλλαγή» που
οραματίζεται θα έχει ιδιωτικές τις χιλιοπληρωμένες από τον ελληνικό λαό τράπεζες και τις επιχειρήσεις
στρατηγικής σημασίας, το ΤΑΙΠΕΔ στην θέση του να ξεπουλάει το σύμπαν και το κεφάλαιο να
απολαμβάνει την σημερινή φορολογική ασυλία.

Οι αποφάσεις αυτές συμπληρώνουν τις θέσεις για αποδοχή και αποπληρωμή του χρέους, τις δηλώσεις
προσήλωσης σε ΕΕ-ΝΑΤΟ και το «ανήκουμε στη Δύση», τη συμμαχία με επιχειρηματίες και φορείς του
μεγάλου κεφαλαίου (ΣΕΒ κ.λ.π), καθώς και τη χτεσινή δήλωση Τσίπρα στο Υπουργείο Άμυνας περί
«συνέχειας του κράτους». Έτσι ο κύκλος των διαβεβαιώσεων προς τον «ξένο παράγοντα», τις δυνάμεις
της επιχειρηματικότητας και το «βαθύ κράτος» ότι δεν πρόκειται να αλλάξει τίποτα, ολοκληρώθηκε!

Η πολιτική αυτή κατεύθυνση είναι μακριά και πέρα από τις λαϊκές διεκδικήσεις των αγώνων ενάντια στα
Μνημόνια και την πολιτική κυβερνήσεων-ΕΕ-ΔΝΤ, η οποία ρίχνει στους εργαζόμενους και την κοινωνία το
βάρος της κρίσης. Ο ΣΥΡΙΖΑ έχει επιλέξει να διαχειριστεί τις ακραίες συνέπειες της κυρίαρχης πολιτικής
και όχι το καθεστώς που τις παράγει.

Αυτός ο δρόμος ταυτίζεται με την επένδυση στο εκλογικό παιχνίδι και την προσμονή της κυβερνητικής
εναλλαγής και μόνο, που βάζει στο περιθώριο το λαϊκό παράγοντα και αναδεικνύει σε καθοριστικούς
παίκτες τα μνημονιακά ΜΜΕ και τους μεγαλοδημιογράφους, τους εκλογικούς μηχανισμούς και το
χρεοκοπημένο πολιτικό σκηνικό, τις δημοσκοπήσεις αντί της κοινωνικής οργής και του πόθου για του
λαού για πραγματικές αλλαγές και ανατροπές. Έτσι ερμηνεύεται και η «αγωνιστική ανακωχή» των
δυνάμεων του ΣΥΡΙΖΑ στο εργατικό και κοινωνικό κίνημα.

Είναι φανερό ότι είναι υποκριτικά τα καλέσματα ενότητας προς την ΑΝΤΑΡΣΥΑ την ώρα που λαμβάνονται
τέτοιες αποφάσεις. Επιφυλάσσουν στην αντικαπιταλιστική Αριστερά το ρόλο του δωρητή σώματος σε μια
πολιτική όχι απλά αντίθετη με τις θέσεις της, αλλά και μακριά από τις αναγκαίες ανατροπές για
απελευθέρωση από χρέος, μνημόνια και ευρώ προκειμένου να κατακτήσει ο λαός να αξιοβίωτη ζωή.

Η ΑΝΤΑΡΣΥΑ καλεί τη μαχόμενη Αριστερά σε ένα αγωνιστικό μέτωπο ρήξης και ανατροπής της πολιτικής
του «μαύρου μετώπου» κεφαλαίου-ΕΕ-ΔΝΤ και της κυβέρνησής του, για να ανοίξει ο δρόμος ώστε να γίνει
ο λαός και ο κόσμος της δουλειάς αφέντης στον τόπο του.
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